Latihan Soal PAS Matematika KD 3.3

KD 3.3
[ 11+3=
Hasil dari Penjumlahan di samping ini adalah ....
a. 11
b. 12
c. 14

2. Ada 7 tusuk sate di piring,
Anisa meletakkan 5 tusuk sate lagi di piring itu.
Bentuk penjumlahan berdasarkan cerita di atas adalah ....
a. 5+5=10
b. 7+5=12
c. 7+7=10
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i atas adalah ....

a. 12-2=10
b. 12=-3=9
c. 12-4 =7

4. Hasil pengurangan 15-6 adalah ...
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5. Siska membeli 13 bungkus roti

Siska juga membeli 7 bungkus permen

Makanan yang dibeli siska berjumlah ... bungkus
a. 13

b. 20

G 2

Jumlah jagung dan kubis ada ...

a. 22
b. 23
c. 26
7. Hasil penjumlahan di bawah ini adalah ...
12 a. 12
— . b. 19

c. 20

8. Ibu membeli 34 mangga. Sebanyak 10 mangga diberikan Adi.
Sekarang mangga ibu tinggal ...

a. 22

b. 24

e 21
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Kalimat pengurangan yang tepat berdasarkan adalah ...
a. 13-3=10
b. 3-13=10
c. 13+3=10
10. Kinoi mempunyai 3 butir kelereng. Ibu memberi lagi 4 butir kelereng. Tanda
operasi hitung yang tepat untuk cerita di atas adalah ...
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